JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BĂLCĂUŢI
CONSILIUL LOCAL
NR. 3802 din 06.10 .2015

MINUTA 
ședinței ordinare din data de 05.10.2015
a Consiliului Local al comunei BĂLCĂUŢI, județul Suceava
	



Din numărul total de 13 consilieri locali convocați, sunt prezenți la ședința din 05.10.2015 un număr de 13 consilieri.
	Ședința este legal constituită.
	În cadrul ședinței ordinare din data de 05.10.2015, Consiliul Local al comunei Bălcăuţi a adoptat următoarele hotărâri:
        Hotărârea Consiliului Local al comunei Bălcăuţi nr.42/2015, privind aprobarea implementării Proiectului ”Modernizare drumuri de acces agricol in comuna Bălcăuţi, judeţul Suceava” cu unanimitate de voturi.
         Hotărârea Consiliului Local al comunei Bălcăuţi nr.43/2015, privind    aprobarea implementării Proiectului ”Înfiinţare infrastructură de apă şi apă uzată in comuna Bălcăuţi, judeţul Suceava”cu unanimitate de voturi.
          Hotărârea Consiliului Local al comunei Bălcăuţi nr.44/2015 privind,  aprobarea implementării Proiectului ,,Modernizare drumuri comunale  in comuna Bălcăuţi, judeţul Suceava” cu unanimitate de voturi. 
         Hotărârea Consiliului Local al comunei Bălcăuţi nr.45/2015 privind privind aprobarea trecerii  din domeniul privat în domeniul public a unor  suprafete de teren situate în comuna Balcauti, judeţul Suceava, cu unanimitate de voturi.
           Hotărârea Consiliului Local al comunei Bălcăuţi nr.46/2015 privind, privind  desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Bălcăuţi în Consiliul de administrație al Școlii cu clasele I-VIII Bălcăuţi cu unanimitate de voturi.

În conformitate cu prevederile art..11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta ședinței se va publica la sediul administrativ al Primăriei comunei Bălcăuţi, județul Suceava și pe site-ul propriu.
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