              ROMÂNIA
       JUDEŢUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL  BĂLCĂUŢI

PROCES VERBAL

Încheiat azi,  08.12.2015  in sedinta  de indata  a Consiliului Local Balcauti.
                   Prin dispoziţia primarului comunei Bălcăuţi nr. 231 din 07.12.2015 a fost convocat consiliul local al comunei Bălcăuţi la sediul Primăriei în data de 08.12.2015  orele 09.00 in şedinţă  de indata prin invitaţii scrise.
                Secretarul comunei  face apelul nominal şi constată că sunt prezenţi  12 consilieri din cei 13 consilieri convocaţi, lipsind doamna Haures Victoria, şedinţa fiind legal constituită putându-şi desfăşura lucrările având în vedere că este intrunit cvorumul prevăzut de Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare.
          Preşedinte de şedinţă este aleasa doamna Stan Elisabeta în unanimitate de voturi, la propunerea domnului Soiman Petru.
         Doamna secretar Fediuc Dalila Maria prezintă procesul verbal din şedinţa anterioară, apoi il supune la vot şi este votat în unanimitate de voturi.   
         Doamna secretar  atenţionează în legătură cu necesitatea respectării art. 76 şi 77 din Legea nr. 393/2004, coroborat cu dispoziţiile art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată, privind existenţa unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleşilor locali în situaţia adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii au obligaţia să anunţe, înainte de a se intra în discuţii, acest lucru.        
        
         Domnul primar, Ursachi Vasile  prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:
1.        Proiect de hotarare privind prezentarea procesului verbal din sedinta anterioara.
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Balcauti pe anul 2015.
                                                                        Initiator, primarul comunei.                                                                                  
Se supune la vot proiectul ordinii de zi, şi este votat în unanimitate de voturi.

     Se trece la punctul doi al ordinii de zi.
        Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre  rectificarea bugetului local, apoi domnul primar prezinta expunerea de motive si explica faptul ca     se suplimenteaza veniturile cu suma de 2.580 lei  sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetului local.
         Deasemenea s-au mai alocat  la cap.81.02- drumuri  suma de 366.261,29 lei pentru plata transei a doua la investitia DC 35.


  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre  acesta fiind votat cu unanimitate de voturi.
       Nemaifiind inscrieri la cuvant domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta de indata a Consiliului local Balcauti din data de  08.12.2015 şi multumeste domnilor consilieri pentru prezentă şi pentru aportul adus la buna desfăşurare a şedintei.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                           SECRETARUL COMUNEI    
           STAN  ELISABETA                                        Fediuc Dalila Maria




