ANUNT PUBLIC PRIVIND DEPUNEREA SOLICITARII DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU

[bookmark: _Hlk57107481][bookmark: _GoBack]COMUNA BERCHISESTI IN PARTENERIAT CU COMUNA DRAGOIESTI SI COMUNA CIPRIAN PORUMBESCU cu sediul in comuna Berchisesti, satul Berchisesti, judetul Suceava, titular al proiectului “Construirea retelei inteligente de distributie gaze naturale in comunele Berchisesti, Dragoiesti si Ciprian Porumbescu”, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Suceava in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul mentionat, propus a fi amplasat in judetul Suceava, comuna Berchisesti, Dragoiesti, Ciprian Porumbescu.
Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Suceava din Municipiul Suceava din Municipiul Suceava, str Bistritei, nr 1A, in zilele de luni – vineri ,intre orele 9-14, precum si la urmatoarea adresa de internet:http://apmsv.anpm.ro. 
Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Suceava. 

