ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRĂGOIEŞTI

P R O I E C T    D E    H O T Ă R Â R E

privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice

 care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  

şi se deplasează din alte localităţi 

Consiliul local al comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava ;


Având în vedere :

    -  expunerea de motive prezentată de către primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Petroaie Vasile ;

   - raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Popescu Constantin  ;

   - raportul de avizare al comisiei de buget-finanţe , administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecţia mediului şi turism ;

  - solicitarea  Directorului Şcolii cu clasele I-VIII Drăgoieşti  , d-na Baltaru Daniela  , privind plata cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice spre şi de la domiciliu ;

  -  dispoziţiile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   ;

  - prevederile Instrucţiunii cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului ;

  - prevederile art. 36 alin.(6) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare  ;

În temeiul prevederilor art. 36 alin.(6) lit. a) pct.1) , ale art.45 alin.(1) şi ale art. 115 alin.(1) lit. b)  din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare :

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1. Se aprobă decontarea  cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun  din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi retur , cadrelor didactice care nu dispun de locuinţă  pe raza comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava .

Art.2. (1) Se aprobă decontarea contravalorii de 7,5 litri benzină Premium la 100 Km parcurşi , dacă transportul se face cu autoturismul proprietate personală şi nu există mijloace de transport în comun între localitatea de reşedinţă şi sediul unităţii de învăţământ unde funcţionează cadrul didactic solicitant .

                   (2) În cazul în care există mijloc de transport în comun, dar personalul didactic preferă să circule cu autoturismul proprietate personală, urmează a se deconta contravaloarea abonamentului lunar pe respectivul mijloc de transport în comun.

 Art.3.  Decontarea contravalorii  de către autorităţile administraţiei publice locale ale comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , se face în baza solicitării conducerii şcolii a sumelor necesare , prevăzute într-un centralizator , întocmit după depunerea în contabilitatea unităţii şcolare  , la sfârşitul fiecărei luni de activitate , a documentelor justificative , ca urmare a pontajului zilnic efectuat de conducerea unităţii de învăţământ cadrelor didactice care respectă prevederile art.1 şi art.2  .

 Art.4. Primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava prin aparatul de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentului proiect de hotărâre.

I N I Ţ I A T O R ,

PRIMARUL COMUNEI DRĂGOIEŞTI 

Petroaie Vasile 

Drăgoieşti , 26.06.2015
ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA COMUNEI DRĂGOIEŞTI

P R I M A R

NR ____ DIN 26.06.2015 
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi


Primarul comunei Drăgoieşti, Petroaie Vasile susţin proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi.

          În temeiul prevederilor art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   şi ale Instrucţiunilor cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei                                                                                                                                            cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului      „Personalului didactic din unităţile de învăţământ de stat, care nu dispune de locuinţă şi căruia nu i se poate oferi o locuinţă corespunzătoare în localitatea unde are postul, i se vor deconta cheltuielile pe mijloacele de transport în comun, din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă. În cazul în care nu există mijloace de transport în comun între localitatea de reşedinţă şi sediul unităţii de învăţământ, urmează a i se deconta contravaloarea a 7,5 l benzină Premium la 100 km parcurşi, dacă transportul se face cu autoturismul proprietate personală. În cazul în care există mijloc de transport în comun, dar personalul didactic preferă să circule cu autoturismul proprietate personală, urmează a se deconta contravaloarea abonamentului lunar pe respectivul mijloc de transport în comun. Atunci când transportul mai multor cadre didactice se face cu un singur autoturism, plata se face numai posesorului autoturismului respectiv. Decontarea sau plata echivalentă costurilor de transport se va efectua de către autorităţile administraţiei publice locale din unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învăţământ la care îşi desfăşoară activitatea cadrul didactic, în urma solicitărilor adresate autorităţilor administraţiei publice locale, astfel: 

a) decontarea contravalorii călătoriei pe mijloacele de transport în comun prin depunerea la sfârşitul fiecărei luni de activitate a biletelor de călătorie sau a abonamentului, iar decontarea contravalorii corespunzătoare a 7,5 l benzină Premium la 100 km parcurşi, prin depunerea la sfârşitul fiecărei luni de activitate a documentelor justificative eliberate de unitatea de învăţământ, care certifică efectuarea transportului cu autoturismul proprietate personală;

 b) solicitarea contravalorii călătoriei efectuate cu mijloacele de transport în comun sau a contravalorii corespunzătoare a 7,5 l benzină Premium la 100 km parcurşi, pentru cei care-şi asigură transportul cu autoturismul proprietate personală, ca urmare a pontajului zilnic efectuat de conducerea unităţii de învăţământ. 

  Consiliul de administraţie al unităţii de învăţământ propune, lunar, spre aprobare consiliului local drepturile băneşti aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare”.

Având în vedere cele susmenţionate  se impune astfel aprobarea unei Hotărâri a Consiliului local privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi.

PRIMAR,

        Vasile Petroaie

ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

PRIMĂRIA COMUNEI DRĂGOIEŞTI

VICEPRIMAR
NR _____ DIN 26.06.2015
RAPORT DE SPECIALITATE 

În vederea emiterii unui proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi

          Având în vedere :

- prevederile art. 36 alin.(6) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare  

- solicitarea Directorului Şcolii cu clasele I-VIII Drăgoieşti  , d-na Baltaru Daniela , privind plata cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice spre domiciliu şi de la domiciliul acestora ;

- dispoziţiile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   şi ale Instrucţiunilor cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei                                                                                                                                            cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului ,   conform cărora „Personalului didactic din unităţile de învăţământ de stat, care nu dispune de locuinţă şi căruia nu i se poate oferi o locuinţă corespunzătoare în localitatea unde are postul, i se vor deconta cheltuielile pe mijloacele de transport în comun, din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă. În cazul în care nu există mijloace de transport în comun între localitatea de reşedinţă şi sediul unităţii de învăţământ, urmează a i se deconta contravaloarea a 7,5 l benzină Premium la 100 km parcurşi, dacă transportul se face cu autoturismul proprietate personală. În cazul în care există mijloc de transport în comun, dar personalul didactic preferă să circule cu autoturismul proprietate personală, urmează a se deconta contravaloarea abonamentului lunar pe respectivul mijloc de transport în comun. Atunci când transportul mai multor cadre didactice se face cu un singur autoturism, plata se face numai posesorului autoturismului respectiv. Decontarea sau plata echivalentă costurilor de transport se va efectua de către autorităţile administraţiei publice locale din unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învăţământ la care îşi desfăşoară activitatea cadrul didactic, în urma solicitărilor adresate autorităţilor administraţiei publice locale . 

Faţă de cele susmenţionate rog prin prezenta să emiteţi un proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi .

VICEPRIMAR,

POPESCU CONSTANTIN

ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRĂGOIEŞTI

COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO-SOCIALE, 

BUGET – FINANŢE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ŞI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ, PROTECŢIA MEDIULUI, 

SERVICII, COMERŢ ŞI URBANISM

A V I Z     F A V O R A B I L

NR: ____ DIN 27.07.2015
la proiectul de hotărâre privind APROBAREA DECONTĂRII CHELTUIELILOR DE TRANSPORT PENTRU CADRELE DIDACTICE  CARE ÎŞI DESFĂŞOARĂ ACTIVITATEA PE RAZA COMUNEI  DRĂGOIEŞTI , JUDEŢUL SUCEAVA  

ŞI SE DEPLASEAZĂ DIN ALTE LOCALITĂŢI 


Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget – finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură , gospodărire , protecţia mediului ,servicii , comerţ şi urbanism , întrunită în şedinţa , am procedat la analiza şi avizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava   şi se deplasează din alte localităţi . 

Iniţiatorul proiectului de hotărâre a prezentat :

-  expunerea de motive prezentată de către primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Petroaie Vasile ;

 - raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Popescu Constantin  ;

- raportul de avizare al comisiei de buget-finanţe , administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecţia mediului şi turism ;

  - solicitarea  Directorului Şcolii cu clasele I-VIII Drăgoieşti  , d-na Baltaru Daniela , privind plata cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice spre şi de la domiciliu ;

  -  dispoziţiile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   ;

  - prevederile Instrucţiunii cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului ;

 
 - prevederile art. 36 alin.(6) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare  ;

Faţă de cele arătate mai sus ,  în conformitate cu prevederile art. 44 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare , analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi , consideră că este necesar, oportun şi avizează favorabil.


                 PREŞEDINTE,





          SECRETAR,


       
LITEAN CONSTANTIN                                               POPESCU CONSTANTIN                                        



      

ROMÂNIA

JUDEŢUL  SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRĂGOIEŞTI

COMISIA PENTRU ÎNVĂŢĂMÂNT, SĂNĂTATE ŞI FAMILIE, MUNCĂ ŞI PROTECŢIE SOCIALĂ, ACTIVITĂŢI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, PROTECŢIE COPII

A V I Z     F A V O R A B I L

NR: _____ DIN 27.07.2015
la proiectul de hotărâre privind APROBAREA DECONTĂRII CHELTUIELILOR DE TRANSPORT PENTRU CADRELE DIDACTICE  CARE ÎŞI DESFĂŞOARĂ ACTIVITATEA PE RAZA COMUNEI  DRĂGOIEŞTI , JUDEŢUL SUCEAVA  

ŞI SE DEPLASEAZĂ DIN ALTE LOCALITĂŢI 


Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii , întrunită în şedinţa , am procedat la analiza şi avizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava   şi se deplasează din alte localităţi . 

Iniţiatorul proiectului de hotărâre a prezentat :

-  expunerea de motive prezentată de către primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Petroaie Vasile ;

 - raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Popescu Constantin  ;

- raportul de avizare al comisiei de buget-finanţe , administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecţia mediului şi turism ;

  - solicitarea  Directorului Şcolii cu clasele I-VIII Drăgoieşti  , d-na Baltaru Daniela , privind plata cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice spre şi de la domiciliu ;

  -  dispoziţiile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   ;

  - prevederile Instrucţiunii cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului ;

 
 - prevederile art. 36 alin.(6) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare  ;

Faţă de cele arătate mai sus ,  în conformitate cu prevederile art. 44 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare , analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice  care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  şi se deplasează din alte localităţi , consideră că este necesar, oportun şi avizează favorabil.


             PREŞEDINTE,





           SECRETAR,


       
POPESCU ADRIAN 





PAICU DUŢU





ROMÂNIA

JUDEŢUL SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRĂGOIEŞTI

H O T Ă R Â R E

privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice

 care îşi desfăşoară activitatea pe raza comunei  Drăgoieşti , judeţul Suceava  

şi se deplasează din alte localităţi 

Consiliul local al comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava ;


Având în vedere :

    -  expunerea de motive prezentată de către primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Petroaie Vasile ;

   - raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , d-l Popescu Constantin  ;

   - raportul de avizare al comisiei de buget-finanţe , administrarea domeniului public şi privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecţia mediului şi turism ;

  - solicitarea Directorului Şcolii cu clasele I-VIII Drăgoieşti  , D-na Baltaru Daniela  , privind plata cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice spre şi de la domiciliu ;

  -  dispoziţiile art. 105 alin. (2) lit. f) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011   ;

  - prevederile Instrucţiunii cu nr. 2 din data de 17.02.2011 privind decontarea navetei cadrelor didactice ale Ministerului Educaţiei , Cercetării , Tineretului şi Sportului ;

  - prevederile art. 36 alin.(6) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare  ;

În temeiul prevederilor art. 36 alin.(6) lit. a) pct.1) , ale art.45 alin.(1) şi ale art. 115 alin.(1) lit. b)  din Legea nr. 215/2001 privind Administraţia publică locală , republicată , cu modificările şi completările ulterioare :

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1. Se aprobă decontarea  cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun  din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi retur , cadrelor didactice care nu dispun de locuinţă  pe raza comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava  .

Art.2. (1) Se aprobă decontarea contravalorii de 7,5 litri benzină Premium la 100 Km parcurşi , dacă transportul se face cu autoturismul proprietate personală şi nu există mijloace de transport în comun între localitatea de reşedinţă şi sediul unităţii de învăţământ unde funcţionează cadrul didactic solicitant .

           (2) În cazul în care există mijloc de transport în comun, dar personalul didactic preferă să circule cu autoturismul proprietate personală, urmează a se deconta contravaloarea abonamentului lunar pe respectivul mijloc de transport în comun.

 Art.3.  Decontarea contravalorii  de către autorităţile administraţiei publice locale ale comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava , se face în baza solicitării conducerii şcolii a sumelor necesare , prevăzute într-un centralizator , întocmit după depunerea în contabilitatea unităţii şcolare  , la sfârşitul fiecărei luni de activitate , a documentelor justificative , ca urmare a pontajului zilnic efectuat de conducerea unităţii de învăţământ cadrelor didactice care respectă prevederile art.1 şi art.2  .

 Art.4. Primarul comunei Drăgoieşti , judeţul Suceava prin aparatul de specialitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri .

               PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ , 


             Contrasemnează,

   CONSILIER ,

                               Secretarul comunei Drăgoieşti ,                                                                                          POPESCU    ADRIAN                                                       Cucu Florin 

Drăgoieşti  ,  28.07.2015
   Nr. ____
